Ermächtigung zum Einzug von Forderungen durch SEPA- Lastschrift

Gläubiger ID: DE31BSG00001199980 Mandatsreferenz: _____ SEPA-Lastschrift-Mandat Hiermit ermächtige ich als Kontoinhaber Name, Vorname: Straße: Postleitzahl und Ort: Bankverbindung **Kreditinstitut:** BIC: **IBAN:** die BSG BKH Kraft u. Fitness e. V. (Träger/Zahlungsempfänger) Name des Vereins: BSG BKH Kraft u. Fitness e.V. Straße: Feuchtwanger Str. 38 Postleitzahl und Ort: 91522 Ansbach jederzeit widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen aus <der Beitrittserklärung der BSG BKH Kraft und Fitness e.V.> zu Lasten meines Bankkontos mittels SEPA- Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein der BSG BKH Kraft u. Fitness e.V. auf mein Konto bezogenen SEPA-Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Die erste Belastung Ihres Mitgliedsbeitrages erfolgt wiederkehrend jährlich am 20.01. Sollte der 20.01. auf ein Wochenende oder einen Feiertag fallen, erfolgt die Belastung an dem darauf folgenden Arbeitstag. **Unterschrift des Kontoinhabers** Vom Kontoinhaber abweichender Schuldner (z.B. Kind oder Ehegatte/Ehegattin): Dieses SEPA-Lastschriftmandat gilt für die Beitrittserklärung des Vereinsmitgliedes Vorname und Name (bitte in Druckbuchstaben)

SEPA-Einzugsermächtigung für die BSG BKH Kraft u. Fitness